

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛时报
微信公众号

金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

常州市召开创新发展大会 我区多家企业和个人受表彰

本报讯 昨天上午，常州新春“第一会”——全市创新发展大会召开。常州市委书记齐家滨作题为《奋进新征程 创新再出发 努力推动国家创新型城市建设走在前列》的讲话，吹响了常州“创新再出发”的号角。会上，隆重表彰了2020中国民营企业500强、市重大贡献奖，以及一批创新企业、创新平台和创新人才。我区金昇、健尔康等多家企业和个人受到表彰。狄志强、陆秋明等区领导参加会议。

市委书记齐家滨指出，创新再出发，主体是企业，主角是企业家。企业家要有“敢为天下先”的气魄、“舍得下本钱”的决心、“十年磨一剑”的

定力、“放眼全世界”的格局、“拥抱新经济”的姿态和“培养年轻人”的责任，心无旁骛做实业，在创新路上开疆拓土、再立新功。各级各部门要以全面建设国家创新型城市为抓手，以科技创新带动社会全面创新，不断提升城市能级和核心竞争力，提高“创新密度”“创新力度”和“创新深度”。

会上，江苏金昇股份有限公司作为2020中国民营企业500强受到表彰；东方日升(常州)新能源有限公司获重大贡献奖；健尔康、晨风、盘固水泥、奥托立夫、常宝钢管等一批企业获评工业五星企业；中盐常化、亿晶、斯威克、金远药业、正信光电等获评工业四星企业；金坛建设等获评现代服

务业四星企业；金坛国发、东方日升、健尔康、晨风、盘固水泥、金昇、奥托立夫等企业跻身常州纳税百强；蜂巢、SK等获评重大项目投入奖。此外，我区还有久诺、一号农场等多家企业分获不同奖项。

这也是我区近年来紧扣高质量发展要求、突出两个加快主题主线取得成效的缩影。近年来，我区紧抓“撤市设区”新机遇，按照“接轨常州主城区、推动发展新跨越”总体战略，抓机遇、促发展、迎挑战、破难题，经济社会呈现快速发展的良好态势。2020年，全区工业应税销售收入1625亿元，是“十二五”末的2.3倍；182家工业企业应税销售超亿元，其中，28家企业超10亿元；规模

以上工业增加值346亿元，是“十二五”末的1.4倍。

会上，来自金坛经开区的王冬俊作为重大项目招引推进成绩突出个人受到嘉奖也成为最好的佐证。王冬俊表示，创新更多是一种服务、一种开放。将继续秉承金坛区委政府的四到原则，提供全方位、宽领域、高效的服务，力促项目早开工、早达产。

作为国内单体规模最大的锂离子动力电池生产基地之一，中航锂电科技有限公司始终坚持以创新引领发

展。2020年，公司逆势腾飞，进入国内动力电池一线阵营，企业配套主机厂能力全国前二，装机量稳居国内电池企业前三，同时入选苏南国家自主创新示范区“独角兽企业”。会上，该公司董事长刘静瑜应邀作交流发言。刘静瑜表示，这个行业是一个新兴行业，创新才能驱动企业发展。常州动力电池、新能源产业比较健全，把这些企业、这些力量整合得更好、联合创新，是非常重要的。(下转第二版)

**践行嘱托开新局
——争当表率、争做示范、走在前列**

春节不停工 力争“开门红”

本报讯 春节期间，我区多个项目和企业积极响应“就地过年”“留岗过年”倡议，不停工不停产，项目抓紧推进施工建设，企业努力实现新年“开门红”。

2月14日、农历大年初三，记者在省重大项目河海大学常州新校区施工现场看到，3台挖掘机正在施工，对办公区域和生活区域的土地进行平整。据项目施工方负责人介绍，春节期间项目一直没有停工，重点做好建筑场地分布，红线内场地

标高测量、放样等工作。

当天，区政协主席、长荡湖旅游度假区党委书记陈锁龙向现场施工人员送去了新春祝福和新年礼物，对他们放弃与家人团聚、坚守项目一线的奉献精神表示感谢，希望施工方在抓牢疫情防控的同时，做到项目进度和员工生活两不误。

作为省重大项目，河海大学常州新校区项目体量大、工期紧且结构复杂，多方人员组建了工作专项小组，全力保障项目施工进度。为确保项目

按时间节点有序推进，目前有近百名员工坚持在项目一线。

位于直溪镇的东方日升(常州)新能源有限公司春节期间一直抢抓订单忙生产。据了解，该公司春节期间在岗员工超3100人，其中省外留坛员工2800多人，是我区省外留坛员工最多的企业。该公司表示，各级党委政府对公司支持力度非常大，出台了各种补贴政策，公司也出台了一系列留岗补贴。

“不停工不停产”是我区不少企业牛年春节的主旋律。今年春节期间，全区省外留坛员工近5万人。为保证节日期间正常生产，我区不少企业制定方案，通过发放补助、组织娱乐活动等形式稳岗留人，确保生产持续推进，力争首季“开门红”。

陈月乔 赵小君



区领导寄语新闻工作者 坚守主阵地 唱响主旋律

本报讯 昨天上午，区委常委、宣传部长刘明江来到区融媒体中心，向新闻工作者致以诚挚的问候和新春的祝福。

活动中，刘明江详细

了解了春节期间新闻报道、安全播出、新媒体新闻创意策划等情况，对过去一年区融媒体中心新闻宣传工作取得的成绩给予充分肯定，并鼓励大家守正

创新，再攀高峰，加强新闻宣传报道的深度，扩大主流媒体传播的广度。

刘明江指出，今年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”开局之

年，区融媒体中心要充分发挥主流媒体作用，结合金坛区情，强化宣传推介，不断提升金坛知名度和美誉度，为全区高质量发展贡献力量。钱赛



节后上班第一天： 政务服务高效运转

本报讯 昨天是春节假期后的第一个工作日，区行政审批局政务服务中心窗口的工作人员全面进入工作状态，为企业、市民提供优质服务。

一大早，在区行政审批局政务服务中心门口，不少前来办事的市民正按照疫情防控的要求出示健康码及行程码。进入政务服务办事大厅，记者看到前来公安窗口、不动产登记窗口办事的市民较多，窗口工作人员着装正规、精神饱满，热情为市民服务。

考虑到节后上班第一天前来办事的市民较多，政务服务中心工作人员做好了充分准备，继续落实好各项疫情防控措施，不动产登记窗口实行限号办理，公安窗口工作人员从正月初二开始就正常在岗。

目前，政务服务办事大厅的30个窗口均已正常运行。

左燕 吴慧 文/摄



“乘风破浪2020—向您致敬”

史国生：带领剧团扬帆再起航

▶ 详见二版

记者观察

“禁燃令”让年味更清新

▶ 详见二版

专题新闻

春节市场盘点：年味浓 消费旺 亮点多

▶ 详见三版